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---En la ciudad de Córdoba, a trece días del mes de mayo de dos mil veinticinco, siendo las
14:35 hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de
Historia. La reunión está presidida por el Director de la Escuela, Álvaro Moreno Leoni. Se
encuentran presentes el Secretario Técnico Jorge Santarrosa, la consejera por los/as profesores/as
titulares y adjuntos/as Leticia Carmignani, el consejero por los/as profesores/as asistentes Carlos
Mignon, la consejera por los egresados Verónica Heredia y las/os consejeras/os estudiantiles
Victoria Nieva Álvarez, Franco Bergero, Ramiro Cejas Lamadrid y el suplente Juan Pablo
Condori Soria.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar el siguiente tema: 5) Proyecto Trabajo
Final de Licenciatura en Historia alumno Rodrigo Paczko, titulado “La construcción del poder
visigodo durante el reinado de Teodorico II (453-466)”. Director: Dr. Fernando Ruchesi. Co-
Directora: Lic. Bárbara García Contrera.---

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día cuya documentación ha
estado a disposición de los consejeros en una carpeta compartida.---

---1) Trabajo Final de Licenciatura en Historia de la alumna Valentina Castro Bonansea, titulado
“La Revolución Iraní en la ‘Prensa del Proceso’: una interpretación del diario Convicción
(1978-1979)”. Director: Dr. Juan Vagni. Co-director: Dr. Gustavo Santillán. El Consejo procede
a designar el Tribunal de evaluación del TFL, integrado por los profesores Alicia Servetto,
Carlos Mignon y Jorge Santarrosa, y José María Resiale Viano como suplente. Se abstiene el
consejero Mignon.---

---2) Proyecto Trabajo Final de Licenciatura en Historia alumno Giovanni Edwin Arteaga
Rodríguez, titulado “Crisis y autoritarismo: la respuesta popular a la violencia y la
hiperinflación en el Perú de Fujimori. 1990-1995”. Director: Dr. Javier Moyano. El Consejo
procede a designar la Comisión de admisión del proyecto de TFL, integrada por los profesores
Silvia Morón, Marcelo Nazareno y Julieta Almada, y Mauro Berengan como suplente.---

---3) Nota Profs. Hernán Garófalo, Bárbara García Contrera y Gustavo Giordano: Solicitud Aval
institucional I Coloquio Internacional Antigüedad y Edad Media: perspectivas actuales de
análisis e investigación. El Consejo acuerda con lo solicitado y declara de interés para la
Escuela el evento.---



---4) Prórroga designación de Mgter. Luciano Di Doménico en un cargo de Profesor asistente,
Dedicación simple, interino, en Historia Contemporánea de Asia y África. La Dirección propone
prestar el cargo de adjunto simple en Taller de Aplicación que no se utilizará hasta el 30 de
noviembre a la Facultad a cambio del asistente simple necesario para la designación del Lic. Di
Doménico. Queda planteada la necesidad de realizar gestiones para obtener un cargo genuino
para la cátedra.---

---5) Proyecto Trabajo Final de Licenciatura en Historia alumno Rodrigo Paczko, titulado “La
construcción del poder visigodo durante el reinado de Teodorico II (453-466)”. Director: Dr.
Fernando Ruchesi. Co-Directora: Lic. Bárbara García Contrera. El Consejo procede a designar la
Comisión de admisión del proyecto de TFL, integrada por los profesores Ariel Guiance, Agustín
Moreno y Gustavo Giordano, y Álvaro Moreno Leoni como suplente.---

---Siendo las 15:09 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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